

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

BUCUR CIPRIAN, CONSILIER LOCAL RĂCĂCIUNI

Subsemnatul Bucur Ciprian, Consilier local din partea partidului AUR, am depus jurământul de consilier local, în Consiliul Local, comuna Răcăciuni, în data de 12.11.2020. În urma repartizării pe comisii, sunt membru în Comisia Învățământ, Cultură, Sănătate, având calitatea de secretar al comisiei respective. Am participat la toate sesiunile Consiliului Local, ordinare și extraordinare, cât și la întâlnirile din comisia din care fac parte. Mi-am exprimat de fiecare dată poziția cu privire la Proiectele de Hotărâre, iar acolo unde a fost cazul, am cerut lămuriri, verbal dar și în scris. Printre inițiative, le enumăr atât pe cele luate personal, cu diverși colaboratori, cât și pe cele luate împreună cu grupul de Consilieri locali Aur, din care fac parte:

- 1. Propunere pentru planificarea Bugetului Local pe anul 2022.** Prin acest demers am solicitat primăriei Răcăciuni și Consiliului Local alocarea de fonduri pentru studii topo, fezabilitate, etc. pentru străzile neasfaltate din satul Ciucani, comuna Răcăciuni, mai exact Str. Valea Mocanului, Siliște, Ulițele sătești, str. Școlii și actuala Str. Cornișei, urmând ca în anii următori să fie posibilă/plauzibilă astfaltarea acestor străzi. Conform Răspuns nr. 351/17.01.2022, s-a comunicat: "se va ține cont de propunerea înaintată, în funcție de cifrele disponibile și în funcție de prioritățile stabilite".
- 2. Ediția II-a. Eveniment 1 Iunie, ziua Copilului.** În colaborare cu părintele Paroh Cimpoeșu C. am organizat ziua copilului la nivel de sat, pe terenul de sport al familiei Matei, cu acordul lor de colaborare. La organizarea evenimentului au participat și tinerii din sat. Invitații evenimentului au fost "Animatorii Prietenii Hazli". Cheltuielile au fost suportate de inițiatori.
- 3. Cerere** cu privire la decolmatarea sanțurilor, balastare și nivelare drum str. Cornișei, str. Răpătac, Valea Mocanului, str. Carpăn; nivelare și refacere drum agricol ieșirea din sat zona "Boroș" spre satul vecin Somușca. Cererea a fost acceptată iar lucrările cerute au fost realizate.
- 4. Infrumusețare Fântăna Centenară.** La această inițiativă am fost co-initiator și sponsor secundar. Inițiator și sponsor principal fiind un cetățean din afara comunei, dar care are rădăcini familiale în satul Ciucani, pe nume Tamas M. C. Colaborator principal, susținător și totodată sponsorul multor materiale: piatră, plăcile de travertin și balastru, a fost părintele Paroh, Cimpoeșu C. La acest proiect au participat și alți cetățeni, cu participare constantă s-a evidențiat cetățeanul Silaghi Ghe. Printre alții, David S., David V., etc.
- 5. Podeț Cimitir.** În colaborare cu părintele Paroh Cimpoeșu C. am reușit să turnăm podețul de acces la cimitirul satului Ciucani. La acest proiect au colaborat: Mengheriș M., care a donat balastrul și cimentul și a participat fizic la lucrări. Silaghi Ghe.,

Dumitru C., ambii muncitori meseriași. Bucur M. a asigurat apa și curentul electric. Alți muncitori, Bucur F., Tamas E., Tamas M. C., părintele Paroh și subsemnatul.

6. Sesizare/Cerere nr. 11570/04.10.2022, trimisă către Primăria Răcăciuni și în atenția Consiliului Local. Prin această cerere am solicitat, împreună cu colegii Iacobus L. și Istoc F., ca toate contractele încheiate de Comuna Răcăciuni, Primăria Răcăciuni, să fie transparente și aduse la cunoștința Consiliului Local. Cererea a fost respinsă pe motiv că: "primarul semnează, primarul raspunde", iar înștiințarea Consiliului local cu privire la încheierea contractelor nu este obligatorie prin lege, lucru adevărat, totodată însă, legea neinterzicănd această informare.

7. Cerere nr. 14329/13.12.2022. Prin această cerere am solicitat balastarea străzilor: Albăstrelelor, Valea Mocanului și Răpătac. Cererea a fost aprobată și dusă la îndeplinire.

8. Cererea nr. 14109/07.12.2022, D.C. 110. Împreună cu colegul Iacobuș L. am solicitat informații cu privire la stadiul lucrărilor de reabilitare D.C. 110 zona calamitată Berindești. Solicitarea a fost făcută ca urmare a anunțării în mod public a începerii lucrărilor de reabilitare și ca a urmare a întârzierii acestor lucrări. Conform Răspuns nr. 161/09.01.2023, ni s-a răspus că: "în luna decembrie a fost încheiat un protocol de predare-primire a amplasamentului, între U.A.T Răcăciuni și MDLPA prin Compania Națională de Investiții, "CNI" - SA".

9. Propunere Proiect de Colaborare cu Asociația Călător prin România. Împreună cu colegul Iacobuș Laurentiu, am inițiat o Propunere de Proiect prin care se realiza o asociere cu Asociația Călător prin România, proiect cu privire la promovarea obiectivelor turistice din patrimoniul local recunoscute la nivel național, cât și obiective turistice locale mai puțin cunoscute. Propunerea a fost respinsă pe motiv că nu am prezentat suficiente informații și nu am prezentat o estimare de costuri pentru implementarea acestui proiect. Ulterior, aceasta propunere a fost înaintată și votată ca Proiect de Hotărâre în luna Noiembrie 2022, la inițiativa domnului primar Cheța Lucian.

Pe lângă aceste inițiative au fost și alte demersuri, constând în cereri, sesizări și informări. Raportul anual de activitate cuprinde mare parte din activitatea mea de consilier local în Consiliul Local, Primăria Răcăciuni. Consider că, m-am străduit să-mi îndeplinesc datoria cerută de această funcție publică. Nu cred că am făcut suficient de multe lucruri, tocmai de aceea, rog clemență din partea cetățenilor acestei comune. În același timp, mă simt dator să fiu recunoscător tuturor pentru oportunitatea oferită, propunându-mi mai multă implicare pentru Binele Comunei Răcăciuni.

Bucur Ciprian

Consilier Local Racaciuni

Data:

13.01.2023

